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Seminář o měření kvality ovzduší uspořádala městská část Praha 3 ve středu 29. června v obřadní síni
žižkovské radnice. Účastníci z několika dalších městských částí a středočeských obcí se na něm dozvěděli,
jak na to, pokud chtějí tuto službu občanům na svém území zavést, ale také, jak na takový projekt využít
evropských peněz.

Účastníky semináře nejdříve přivítal místostarosta Pavel Sladkovský se zastupujícím ředitelem České
inspekce životního prostředí Milanem Bukolským. Místostarosta Sladkovský zdůraznil, že seminář vznikl
z poznatků, které Praha 3 získala při přípravě projektu pravidelného měření kvality ovzduší na svém území.
„Projekt pravidelného měření čistoty ovzduší  spustíme jako první městská část. Díky této nové službě
budou mít v nejbližší době občané v jednotlivých lokalitách pravidelný přehled o tom, co zde v důsledku
dopravního zatížení a dalších vlivů dýcháme. Radnice pak získá přesná data o kvalitě ovzduší, která bude
moci použít jako argument při jednáních o dopravních opatřeních v rámci celé Prahy,“ uvedl Pavel
Sladkovský.

Seminář zahájil Vladislav Bízek, konzultant Generálního direktorátu Výzkum a inovace Evropské komise,
který hovořil o nejnovějších normách a předpisech EU k problematice kvality ovzduší. Jiří Pašek poté
přednesl příspěvek o zdravotních rizicích vyvolaných koncentracemi znečišťujících látek.

O všech praktických aspektech, které musí řešit obce, pokud se rozhodnou pravidelný monitoring kvality
ovzduší zavést hovořili odborníci na PPP projekty a veřejné zakázky Karel Zuska a Jan Lašmanský.
Náměstek ROP Střední Čechy Václav Chytil pak představil jednotlivé dotační programy evropských fondů a
informoval účastníky o aktuální situaci při čerpání evropských peněz.

Na zavedení pravidelného měření kvality ovzduší městská část Praha 3 v současné době intenzivně
pracuje. Mobilní monitorovací stanice žižkovské radnice by měla v budoucnosti občanům pravidelně
poskytovat aktuální  informace o kvalitě ovzduší v lokalitě, kde žijí.

 


